

Acesteași cercouri a firmă ca URSS-D.G.P. și fi estimoa
attitudinea față de partidele din - 8 Aprilie 1947 - și de a
asigura simpatia acestora, deoarece peste scurt timp trupele
sovietice vor trebui să se retragă din țară. În conformitate
cu programul

Partidul National Tărănesc-Maniu

În ziua de 7 Aprilie a.c., au sosit la Sibiu, cu mașina,
d-nii Maniu și Coposu, fiind găzduiți la Spitalul de Stat din
localitate.

Sunt informațiuni că vor rămâne în oraș 2-3 zile, după
care și vor continua drumul spre Nordul Ardealului.
Membru al comitetului organizației județene PNT-Maniu din Si-
biu, a afirmat că membrii organizației dispun, cu apringere
disperită din oraș a numiților Voinea Romulus, student și a
lui Măorș.

În ziua de 24 Martie a.c., au avut loc întrunirile organiza-
ției PNT-Maniu, din Comuna Cămin, la care au luat parte
mai multe frunțeși din această localitate.

S'au discutat chestiuni privitoare la reorganizarea cer-
curilor, analizându-se totodată situația politică internă și inter-
ternă, avocatul Tăutu, a spus că în urma exemplului dat de dl.

În ultimul rând, secretarul organizației, Vasile Popilian, a
care s-a spus că, în ultimul timp, a reușit să se prezinte la Trăneș, în
întâreaște moralul opoziției din România, asigurând-o că într'un
viitor foarte apropiat se vor efectua noi alegeri. Speră că după
retragerea, în conformitate cu dispozițiunile Tratatului de
Pace, a trupelor sovietice, să se poartă Nr. 878-S efectuarea unor
noi alegeri, care vor fi făcute sub supravegherea unei comi-
siuni numite de către Organizația Națiunilor Unite. În acest

În ziua de 15 Martie a.c., generalul de rezervă Carlaonț
Ioan, șeful organizației maniste din comuna Jupânești-Corj, a ti-
nut o consfătuire în casa locuitorului Dumitru Ungureanu din
Verșani-Corj, la care au luat parte mai mulți frunțeși manisti,
precum și învățătorul Constantin Răcol, din Verșani, care este
înscris în Partidul social democrat.

S'au discutat despre situația politică internă și externă.
rând, de la venirea sa în România, cu serviciul special de infor-
mațiuni român, la prinderea mai multor partizani sovietici.
Sunt informațiuni că Macrinșchi ar fi fost ridicat de către
Biroul Special Sovietic din Sibiu, fără a se cunoaște destina-
ția unde a fost trimis.

Jr. Nr. 879-S

Jr. Nr. 173-S

Și de Cercurile maniste din oraș, comenteză că în urma
demersurilor făcute de PNT, pe lângă Națiunile Unite...

cu prevederile Tratatului de Pace.

14
In urma acestor comentarii, in rândurile manie din localitate, s'a lansat sloganul că după plecarea trupelor sovietice, Partidul Comunist român se va desbina, slăbind astfel și influența comunistă din țară.

Jr. 869-S
Intr'un cerc de cunoscuți, avocatul Tăutu Dumitru, membru al comitetului organizației județane PNT-Maniu din Sibiu, a afirmat că membrii organizației discută cu aprindere dispariția din oraș a numiților Voinea Romulus, student și a lui Măcriș.

El a mai spus că PNT-Maniu ar fi trimis un memoriu la organizația Națiunilor Unite, în care ar fi expus situația politică internă, în urma alegerilor.

După ce a arătat că în urma dispozițiilor conducerii centrele organizațiile PNT-Maniu și-au slăbit activitatea, avocatul Tăutu, a spus că în urma exemplului dat de dl. Ieronim Stoichița, toate organizațiile vor acționa în judecată pe președinții secțiilor de votare depe întreg cuprinsul țării.

Deasemeni, el a mai afirmat că PNT-Maniu speră ca după retragerea, în conformitate cu dispozițiunile Tratatului de Pace, a trupelor sovietice, să se procedeze la efectuarea unor noi alegeri, cari vor fi făcute sub supravegherea unei comisiuni numită de către organizația Națiunilor Unite. In acest caz, Partidul național țărănesc-Maniu, ar avea victoria asigurată.

In legătură cu cei doi dispăruți, se menționează că Voinea este dispărut de la domiciliul său, fiind căutat și de părinții săi. Măcriș, pe numele său adevărat Macrișinschi, este dezertor din Armata Sovietică, din ajunul războiului, colaborând, de la venirea sa în România, cu serviciul special de informațiuni român, la prinderea mai multor partizani sovietici. Sunt informațiuni că Macrișinschi ar fi fost ridicat de către Biroul special Sovietic din Sibiu, fără a se cunoaște destinația unde a fost trimis.

Jr. Nr. 173-S

x

Cercurile maniste din Arad, comentază că în urma demersurilor făcute de PNT pe lângă Națiunile Unite, în cel mult trei luni de zile, vom asista la o destindere politică, în urma căreia se va forma un guvern de coaliție, cu colaborarea partidelor din opoziție.

... organizatiilor de pleca, iar ...
... organizatiilor ... / ...

Aceleași cercuri a firmă că URSS-ul și-ar fi schimbat atitudinea față de partidele din opoziție, cu scopul de a-și asigura simpatia acestora, deoarece peate scurt timp trupele sovietice vor trebui să se retragă din țară, în conformitate cu prevederile Tratatului de Pace.

În urma acestor comentarii, în rândurile manștilor din localitate, s'a lansat zvonul că după plecarea trupelor sovietice, Partidul Comunist Român se va desbina, slăbind astfel și influența comunistă din țară.

În după amiaza zilei de 15 Aprilie, s'a ținut la Pitești, Mitig Joneșcu secretarul particular al d-lui Mihail Benescu, care a fost sursă însp. Pol. Sibiu, Craiova și Timișoara.

În locuința acestuia, Mitig Joneșcu s'a întâlnit cu Ion Popescu, fost avocat din București, membru în P.M.T. defunct, care vizitează localitatea în cursul lunii Aprilie etc. Înnoptarea din 15/16 Aprilie p. c. a avut loc în localitatea Bane Brucina, având loc o petrecere la care au participat următoarele persoane: inginer Cheuca Constantin, diriginte școlii - Municipiul medic veterinar Ștefan Ștefănescu, din Comuna Brucina - Frăzova, membru P.M.T. - Ștefan Ștefănescu, comerciant, membru S. R. P. - Istrășcu și Ion Ștefănescu, comerciant din localitate, fost logician, în prezent membru P. S. T. - Koni.

În ziua de 16 Aprilie, Mitig Joneșcu a plecat spre orașul Pitești, îndreptându-se pe drumul spre Școala de Argeș, în vederea înținerii și a muncii în oraș. Din informațiile rezultă că zvonul e'ar fi oprit pe teritoriul rural; plimbările în oraș sunt obligatorii pentru orice om, și astfel starea este foarte importantă, trebuie să fie ager, devotat, stricteț și să știe de carte. Căminele se facesează numai cu asigurări, se poate de propădă și de sanitar. - sursă nep. de Pol. Pitești (Jl. 2372-3)

3. Comitetul local se alcătuește din președinte, vicepreședinte, casier, 6 reprezentanți a femeilor, un reprezentant al tineretului și alte trei membri din fiecare sat. Pentru fiecare 50 membri în plus se adaugă la ei, fiecare sat alege câte un reprezentant în comitetul local.

4. Statutele comitetelor se elaborează pe baza de model și câte un membru de fiecare comitet va participa la ședințele organizate în acest scop în localitate.